
Megoldás. Az els® terjeszt® a 10 postaláda közül 5-öt
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-féleképpen választhat ki, és ugyanúgy a második

terjeszt® is. Vagyis az összes esetek száma
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Ha azt akarjuk, hogy legalább 8 postaládában legyen szórólap, akkor a második terjeszt®nek legalább 3 üres ládába

kell szórólapot tenni. De tehet 4 vagy 5 üres ládába is, mert ekkor is teljesülni fog a feladat követelménye.

Számoljuk meg, összesen hány jó megoldás van. Az 5 további üres láda esete
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-féleképpen alakulhat. (Az

els® 5 ládát 10-b®l választjuk, a második 5-öt az üres ládák közül.) A 4 további üres láda kiválasztására
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lehet®ség van. Végül a 3 újabb üres láda esete
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-féleképpen választható ki.

A kedvez® esetek száma:
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A keresett valószín¶ség:
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